

INFCIRC/22/Rev.23/Corr.1 April 1984 GENERAL Distr. ENGLISH only

THE SECRETARIAT OF THE AGENCY

List of 1 January 1984

Corrigendum

1. At the top of page 32, replace "Division of Nuclear Power" by "Division of Nuclear Safety"; and at the top of page 33, replace "Division of Nuclear Safety" by "Division of Nuclear Power".

2. In the Table of Contents (page II), under the heading "DEPARTMENT OF NUCLEAR ENERGY AND SAFETY", change the entries

"Division of Nuclear Power 32
Division of Nuclear Safety 33"

to read

"Division of Nuclear Safety 32
Division of Nuclear Power 33".